

# Newtbec

NEW WAY OF BEING CHURCH

常年期第十六主日

地 盐 及 世 光 : 共 融 、 参 与 、 使 命

每月焦点:

世界祖父母及年长者日 (24/7)

## 我如何迎接 主耶稣?

耶稣对人非常友善。祂来是要显示上主的慈爱友善，特别是对那些有需要的人。另一方面，耶稣也接受他人对祂的友善款待。



圣言铭记  
耶稣回来时，  
群众就迎接  
祂，因为众人  
都在等候祂。

(路八: 40)

在福音里，耶稣被两个妇女殷勤招待。玛尔大迎接耶稣到她的家，准备食物，热情地伺候祂。玛利亚则选择坐在耶稣的脚边，聆听祂说话。玛尔大烦躁不安，恼怒耶稣：“主啊！我的妹妹丢下我一个人伺候，你不介意吗？请叫她来帮忙我吧！”

我们多数人都能够理解玛尔大。我们通常会过度焦虑于该做的事，而我们的焦虑会抑制在我们内的圣神。圣保禄宗徒在他的其中一封书信提醒我们“天主爱乐捐的人”。

与玛尔大相比，玛利亚对耶稣表示另一种的待客之道。玛利亚宛如一个门徒，即耶稣的一个学生。她要聆听耶稣所要讲的，以圣言喂养自己。

耶稣以尊重和温柔的态度为玛利亚辩护，很显然的，祂非常地钟爱这两姐妹。同时，祂也要确认玛利亚所表现的待客之道，那就是用心聆听和临在，而不是焦虑地劳动。在这个事件中，似乎这是耶稣真正想要的款待：“玛利亚选择了更好的一份”。

在我们与耶稣的关系中，有的时候我们需要做祂劳动的仆人，行许多事。就像亚巴郎殷勤接待陌生人。可是，有时我们需要沉默不语，与耶稣同在。圣保禄提到“基督在你们中，作了你们得光荣的希望”的奥秘。基督在我们中，也在我们内。

今天，耶稣召叫我们，在庸碌繁忙中，设法静默地专注于在我们内及我们当中的耶稣。专注是我们所能献给天主和彼此的最大礼物之一。✦

### 当日经文

创十八: 1-10;

咏十四: 2-5;

哥一: 24-28;

路十: 38-42.